

JP "Vojvodinašume"
Petrovaradin,
Preradovićeva br.2
Broj: 1694-1/2
Dana: 29.12.2016. god.

Na osnovu člana 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama ("Sl. glasnik RS" br. 124/12, 14/15 i 68/15), a po Zahtevu za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima konkursne dokumentacije, dostavljenog od strane zainteresovanog lica dana 27.12.2016. godine, zavedenog pod del. brojem 2069, kojim se traže dodatna pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude po pozivu za podnošenje ponuda broj 31/16, objavljenom na Portalu javnih nabavki i internet stranici JP "Vojvodinašume" Petrovaradin dana 13.12.2016. godine, kao i na Portalu službenih glasila RS i baze propisa, za javnu nabavku dobara: **Radna i zaštitna odeća 2016. god.** dostavljaju se sledeće:

II DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA **u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku**

Postavljena su sledeća pitanja:

PITANJE 1: "Na više mesta u dokumenatiji kod opisa rajsferšlusa stoji kao zahtevani kvalitet da je metalni jednostrani spiralni. Metalni rajsferšlusi ne mogu biti spiralni, spiralni mogu biti samo plasticni rajsfeslusi. Da li je u pitanju greska?"

ODGOVOR 1: Kod opisa rajsferšlusa treba da stoji metalni jednostrani.

PITANJE 2: "U dodatnim uslovima koji se zahtevaju za sve partije kod nekih pariya stoj da treba da ispune SRPS EN 13688:2015, a kod drugi da treba da ispune SRPS EN 340/2007. Ovde je rec o istom standardu koji se odnosi na Zaštitnu odeću – opšti uslovi, s tim što SRPS EN 13688:2015 od 22.06.2015 zamenjuje SRPS EN 340/2007. Da li je u pitanju greska, odnosno da li svuda umesto SRPS EN 340/2007 treba da stoji SRPS EN 13688:2015?"

ODGOVOR 2: Umesto SRPS EN 340/2007 svuda treba da stoji SRPS EN 13688:2015.

PITANJE 3: U opisu za partiju 2 stoji da se na odelu nalazi amblem VOJVODINASUME, da li amblem mora biti uradjen na uzorku koji se dostavlja uz ponudu? Ako je potrebno molimo Vas da nam dostavite njegov izgled.

ODGOVOR 3: Nije obavezna izrada amblema na uzorku.

PITANJE 4: "U nazivu partije 3 piše majice i košulje, a dalje u tesktu je dat samo opis majice kratak rukav polo, nedostaje opis za kosulju. Molimo Vas da nam dostavite opis za kosulju."

ODGOVOR 4: Naziv partije je preuzet iz Plana javnih nabavki i ne sme se skraćivati i menjati. Predmet nabavke su majice kratki rukav.

PITANJE 5: “U zahtevu za majicu stoji da boja tkanine od koje je majica izradjena mora biti postojana pri suvom i mokrom otiranju, hemijskom čišćenju, mašinskom pranju i susenju. Posto se za ovaj proizvod niste pozvali ni na jedan standard , a da bi izbegli moguca razlicita tumacenja molimo Vas da postojanost obojena definišete na uobicajen način kao minimalni uslov kvaliteta preko ocene postojanosti obojenja.”

ODGOVOR 5: Postojanost obojenja: svetlost:ocena min 5; pranje na 40 C⁰ 4/4/4; otiranje suvo (o/p) 4/4; otiranje mokro (o/p) 3-4/3-4; peglanje 150 C⁰ suvo 4/4; hemijsko čišćenje 4/4/4.

PITANJE 6: “Za partiju 3 se kao dodatni uslov zahteva samo uzorak i uputstvo za koriscenje, ne zahteva se dostavljanje izvestaja o ispitivanju. Naše pitanje je na koji način će se proveriti ispunjenost zahteva koji se odnose na sirovinski sastav, površinsku masu, skupljanje i postojanost obojenja?”

ODGOVOR 6: Pored gotovog uzorka i uputstva za održavanje, ponuđač je obavezan da dostavi i deklaraciju o usaglašenosti proizvođača ili ovlašćenog zastupnika kojom potvrđuje tražene tehničke karakteristike, kao i Izveštaj o ispitivanju prema zahtevanim tehničkim karakteristikama izdat od strane akreditovane laboratorije.

PITANJE 7: “Da li je uzorak iz partije 3 potrebno dostaviti sa uradjenom aplikacijom naziva VOJVODINASUME, I ako jeste molimo Vas da nam dostavite njegov izgled?”

ODGOVOR 7: Nije obavezna izrada amblema na uzorku.

PITANJE 8: “Da li je uzorak iz partije 4 potrebno dostaviti sa uradjenim amblemom VOJVODINASUME, i ako jeste molimo Vas da nam dostavite njegov izgled, dimenzije i boju?”

ODGOVOR 8: Nije obavezna izrada amblema na uzorku.

PITANJE 9: “U opisu za partije 1,2,4,5,6,7,8,9 navedeno ja da su ponudjaci duzni da uz ponudu dostave uputsvo za upotrebu na srpskom jeziku, a u tacki 6. dodatni uslovi nije navedeno da treba dostaviti uputsvo na srpkom jeziku. Koji od ovih zahteva treda ispostujemo, zahtev iz opisa ili zahtev iz dodatnih uslova?”

ODGOVOR 9: I za partije 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9 je potrebno dostaviti uputstvo za upotrebu na srpskom jeziku, te se u tački 6 – dodatni uslovi koji se zahtevaju dodaje ovaj uslov.

PITANJE 10: “Da li je uzorak iz partije 12 potrebno dostaviti sa uradjenom izvezenim logom VOJVODINASUME, i ako jeste molimo Vas da nam dostavite njegov izgled?”

ODGOVOR 10: Nije obavezna izrada amblema na uzorku.

PITANJE 11: “Za pariju 12 definisana je boja kape kao 7M9, molimo Vas da pojasnite sta znaci ova oznaka posto ne pripada ni jednoj nama poznatoj nomenklaturi za boje (PANTONE, RGB, RAL, CIELAB sistem i sl.)”

ODGOVOR 11: Boja kape je maslinasto zelena.

PITANJE 12: “Za partiju 12 se kao dodatni uslov zahteva samo uzorak i uputstvo za upotrebu i održavanje, ne zahteva se dostavljanje izveštaja o ispitivanju. Nase pitanje je na koji nacin ce se proveriti ispunjenost zahteva koji se odnose na sirovinski sastav i nacin izrade kape?”

ODGOVOR 12: Pored gotovog uzorka i uputstva za održavanje, ponuđač je obavezan da dostavi i deklaraciju o usaglašenosti proizvođača ili ovlašćenog zastupnika kojom potvrđuje tražene tehničke karakteristike.

PITANJE 13: “Na koji nacin za partiju 12 treba da dokazemo da je kapa izradjena na mašini finoce E-12?”

ODGOVOR 13: Pored gotovog uzorka i uputstva za održavanje, ponuđač je obavezan da dostavi i deklaraciju o usaglašenosti proizvođača ili ovlašćenog zastupnika kojom potvrđuje tražene tehničke karakteristike.

PITANJE 14: “U partiji 1 kod opisa prsluka bez rukava i punila. Stoji da se zatvara livenim rajsfeslusom, a dalje u tekstu kod opisa rajsfeslusa da je za osnovno zatvaranje rajsfeslus metalni jednostrani, spiralni, krupan korak Da li je za osnovno zakopčavanja prsluka rajsfeslus liveni - plasticni ili metalni?”

ODGOVOR 14: Osnovno zakopčavanje prsluka je plastični liveni rajsfešlus.

PITANJE 15: “U delu koji se odnosi na nacin sprovođenja kontrole i obezbedjenje garancije kvaliteta stoji da ce se dostavljeni uzorci vizuelno pregledati. Na osnovu kriterijuma ce se vršiti vizuelni pregled uzoraka, a samim tim i ocena ispunjenosti traženih zahteva, posto su svi artikli po partijama veoma detaljno opisani?”

ODGOVOR 15: Vizuelni pregled uzorka podrazumeva vizuelnu proveru da li dostavljeni uzorak po izgledu odgovara opisu traženom u tehničkim karakteristikama.

Ocena ispunjenosti zahteva vršiće se, u zavisnosti od partije, kontrolom dostavljene dokumentacije i to:

- deklaracije o usaglašenosti proizvođača ili ovlašćenog zastupnika kojom potvrđuje tražene tehničke karakteristike;
- izveštaja o ispitivanju prema zahtevanim tehničkim karakteristikama izdat od strane akreditovane laboratorije;
- sertifikata o pregledu tipa izdat od strane imenovanog tela;

PREDSEDNIK KOMISIJE

Predrag Tasić, struk.inž.zašt.na radu

Dostaviti:

- na Portalu javnih nabavki;
- na Internet stranici Naručioca;
- Sektoru za finansije, komerc.poslove i marketing;
- Arhivi JP;

